PelwumeHue 3aaayv
Nno Teme

«MHoOrorpaHHUKU
»



3apayva 1. Beicota npasunbsHoi npusmel ABCDA B,C.D, paBHa 16 cm. CTopoHa ee
OCHOBaHU4A - 15 cM. Bbluncrnnte nepuMeTp cevyeHunst NpuamMbl NIOCKOCTLIO, coadepKallen
npsimyto A.B, 1 cepeauHy pebdpa DD..
B

1 Hantwu: PAIBIMN

PelweHue:
1) T.K. 4aHa npaBunNbLHaga npmuama, 10 B

16 ocHoBaHuM KBagpaT, @ GOKOBbIE FPaHN — PaBHbIE
NPSAIMOYTrONbHUKM.

2) NMpoenem yepes Touky N npsmyto || A,B.,
B 3Ha4nT TodKka M — ToXe cepeanHa pebpa.

3) A,B, nepneHavkynspHa rpaHu DAA D,
3HA4UT nepneHguKynapHa un NA1, Toraga
A,B,MN — npamoyronbHuk.

C

4) PaccmMoTpuM NpsiMOYronbHbIN TpeyronbHuk C. B, M.
BM =15 +8 =+/225+64 =~/289 =17cm

5) Harigem nepumetp: P, . =(15+17)2=64cm




3apava 2. BricoTa npaBuiibHOM TPEeYrosibHoM nupamuabl paBHa 8 cMm. Paguyc
OKPY>KHOCTM, OMUCAHHOWN OKOSO €€ OCHOBaHUS - 8./3 cM. BbluncniuTe:
a) annHy bokoBoro pebpa nupamuasbl;
6) nnowaab OOKOBOM NOBEPXHOCTU NUpaMUabI.

Ssoe =—=Pl D Hauntu: a) DA, 0) S

PeweHue:
a) T.x. 4aHa nNpaBusibHasa TpeyronbHas nMpamuaa, To B OCHOBaHUN
16 NpaBUNbHbIN TPEYronbHUK, a BbICOTa NpoBeAeHa B LEHTP
TpeyronbHUKa (LEeHTP ONMCaHHOW OKOJS10 HEro OKPY>KHOCTN).

PaccmoTpum npamoyronbHbin TpeyronbHuk DOA:
AD =[(84/3)? +8" =643+ 64 = /644 =16cn

6) Hangem ctopoHy TpeyronbHuka ABC :

6ok

a=2R-sino =2-8x5-sin600 =2°8\/§-\/2§=24CM

[MpoBeoem anodgemy DK 1 paccmoTpum NpsaMoyronbHbiv TpeyronbHuk DCK:

DK =416 =127 = \J(16-12)(16+12) =+/4-28 = 4/Tcu

Hangem nnowagb OOKOBOM MOBEPXHOCTU NpaBUibHOM TPEYrofibHOW nNMpaMmuabl:

:%Pl:%3244ﬁ:144ﬁ6ﬂ42
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3apaua 3. OcHoBaHuem nupamuagbl MKPNT aBnsieTca kBagpat, CTOpoHa KOTOPOro
paBHa 24 cMm. bokoBoe pebpo MK nepneHAUKYNApHO NAOCKOCTM OCHOBaHUS NnpamMunabl.
Yron Mexay nnockocTsiMu ocHoBaHus U rpaHn MTN paseH 45°. Buluncnure:
a) paccTtosiHue OT BEpPLUNHbI Nupamuabl o npsamon PT,;
6) nnowaab NONHOM NOBEPXHOCTU NUpaMnabl.

M Hantu: a) MO; 6) S
PelleHue:

rnorn

a) Paccmotpum npsamoyroneHbii TpeyronbHnk MKT:
T.K. yron 45 rpagycos, To KT=MK=24 cwm.
PaccmoTpum npamMoyronbHbiv TpeyronbHuk TKO:

K
XP4x2=24  2xP=24>  x=24-12=122
24 PaccmoTpum npamoyronbHbIn TpeyronbHuk MKO:
/t MO =24 + (1242)? =24-24+ 2412 =/24-36 = 12/6cu
N T 6) HaVI,EI,eM Snon = SOCH+ ZSMTK+ 28MTN
I—Bﬁ NyroneHoro TpeyronbHuka MKT:  MT =+ 242 4247 =+2-24* =2442

S, 2y +2-—/t—%°24+2‘%-24~24\/§:2-24'24+24°24\/§=576(2+\/§)CM2
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24




OTBeTbI K paboTte 3a 20 masn:

1)54 cm

2) a)2\34cem;  6)240cm’

3) a)l8cm;  6)162(1+2+/2)en’



